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Umfrage: Machos bei jungen Frauen immer noch gefragt

Berlin, 04.07.2013, 07:55 Uhr

GDN - Drei Viertel der Frauen zwischen 18 und 25 Jahren würden laut der Umfrage einer Internet-Partnerbörse Machos vermissen,
wenn es sie plötzlich nicht mehr gäbe. Jede zweite Frau über 50 Jahren könnte laut der Erhebung der Plattform Friendscout aber gut
auf Machos verzichten. 

Beim Thema Sex werden Machos aber kaum vermisst. Nur 21 Prozent der befragten Frauen sehnen sich nach dem guten Sex, den
man mit Machos angeblich erleben kann. Ein Viertel der Männer glaubt hingegen, dass Frauen im Bett bei modernen Männern, die
ihre sensible Seite zeigen, besser auf ihre Kosten kommen. Lediglich 20 Prozent glauben an die Liebhaberqualitäten der Machos.
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